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dot. przetargu nieograniczonego o wartosci szacunkowe] ponizej 4.845.000 euro na budowe
p-t. ,,Rozbudowa budynku Zaktadu Radioterapii Szpitala im. Stanistawa Leszczynskiego w

Katowicach dla potrzeb Pracowni Rezonansu Magnetycznego wraz z zagospodarowaniem
terenu” na zasadzie ,, pod klucz”

Nr sprawy: Szp. Leszcz./PN/ 45/2011

Zamawiajacy — Szpital im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach informuje, ze wplynety
pytania do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy przewiduje zmiang w projekcie umowy § 24 ., Wynagrodzenie
Wykonawcy”i dopusci mozliwo$é fakturowania czgsciowego po zakonczeniu poszezegélnych
etapow robot?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza platnosé¢ w wysokosei 70 % wartosci umowy po dokonaniu odbioru
koncowego.Catkowite rozliczenie inwestycji nastapi po uzyskaniu przez Inwestora
prawomocnej decyzji administracyjnej o pozwoleniu na uzytkowanie obiektu.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy przewiduje przesuniecie terminu realizacji zadania z uwagi na niekorzystne
warunki atmosferyczne tj. mrozy, gradobicie,opady deszczu czy $niegu oraz nieprzewidziane
kolizje instalacji podziemnych. ktére spowoduja wstrzymanie lub op6znienie prac?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3 ' ’
Po wstepnej analizie projektu wykonawczego 1 zapoznaniu sie z technologia robét
dotyczacych elewacji systemowej z blachy miedzianej, w chwili obecnej oferowane na rynku

polskim rozwigzania w zakresie dostawy i montazu w/w elementdw oraz pozostatych

procesow technologicznych robét budowlanych, termin wykonania elewacji do dnia
15.11.2011r. jest niemozliwy.

Czy w zwiazku z tym Zamawiajacy dopusci przesunigcie terminu wykonania elewacji o okres
2 tygodni?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przesuwa termin wykonania zaméwienia do dnia 30 listopada 2011r.

Pytanie 4
Prosimy o modyfikacje §2 ust.8 w nastepujacy sposéb:
§2(...)




[image: image2.jpg]8. Wykonawca ma obowiazek przystapi¢ do pracy niezwlocznie po skutecznym przekazaniu
przez Zamawiajacego terenu budowy w terminie okreslonym w Umowie.
Odpowiedz:

Zgodnie z STWZ.

Pytanie 5

Prosimy o modyfikacj¢ §7 ust.12, ust. 13 w nastepujacy sposéb:

87 ()

12. udzielanie na pisemne zadanie Inwestora wszelkich informacji w formie raportu, w tym
o personelu nadzorujacym budowe, ilosci pracownikéw, czasie pracy i pracujacym sprzecie,
13. wstrzymanie robot w przypadkach przewidzianych w Umowie, w sposob zabezpieczajacy

wykonane roboty przed zniszczeniem, za uprzednim pisemnym wezwaniem
Zamawiajacego.

Odpowiedz:
dot. ust. 12 — zgodnie z § 4 Projektu umowy,
dot. ust. 13 - Zaxllawla]QC} podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6

Prosimy o modyfikacje §13 ust.2 w nastepujacy sposéb:
§13 (...)

2. Termin realizacji prac moze ulec zmianie w przypadku, gdy:

a) Zamawiajacy wstrzyma wykonywanie prac, za uprzednim pisemnym wyjasnieniem i
uzasadnieniem

b) wystapia zdarzenia zewnetrzne okreslone jako ,,sita wyzsza”,

c) wystapi sytuacja — zakldcenie zakupu i finansowania zakupu rezonansu magnetycznego

— umowa z Ministrem Zdrowia, za uprzednim pisemnym wyjasnieniem i
uzasadnieniem

oraz o dodanie ustepu o nastepujacej tresci:

»3. Termin wykonania przedmiotu umowy ulega wydluzeniu o czas zdarzen lub sytuacji
wskazanych w ust. 2.7

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7

Prosimy o modyfikacje¢ §16 ust.4, ust.5 w nastepujacy sposob:
§16
4. Jezeli w toku czynnosci zostana stwierdzone wady, to:

1) jezeli wady nadaja sie do usunigcia — nastepuje edmewa-odbiera odbior po uprzednim
pisemnym wyznaczeniu terminu dodatkowego do ich usuniecia de—ezasu—usunieeia
wad,

2) jezeli wady nie nadaja sie do usuniecia to:

a) jezeli nie uniemozliwiaja one uzytkowania Obiektu zgodnie z przeznaczeniems
wynagrodzenia-Wykonawey-ulega-obnizeniu; strony podpisuja protokél odbioru

b) jezeli wady uniemozliwiaja uzytkowanie Obiektu zgodnie z przeznaczeniem, mozna
zadaé ponownego wykonania robdt i odmoéwié odbioru do czasu ich wykonania.

5. W przypadku odmowy ponownego wykonania robot, Zamawiajacy zastrzega sobie prawo

do wykonania zastepczego robot na koszt Wykonawcy 1 zaptaty kary umownej w wysokosci
10% wynagrodzenia ofertowego brutto okreslonego w § 24 ust. 1 Umowy.

Odpowiedz:
Zgodnie z STWZ.

o
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Prosimy o modyfikacje §17 ust.2 w nastepujacy spos6b

§17 (...)

2.Jezeli Wykonawca nie dostarczy instrukcji uzytkowania w terminie, o ktérym mowa
wust. 1, odpowiada za szkody wynikle w nastgpstwie niewlasciwego uzytkowania i
konserwacji urzadzen. po bezskutecznym pisemnym wezwaniu do dostarczenia instrukcji.
Odpowiedz:

Zgodnie z STWZ.

Pytanie 9

Prosimy o modyfikacje §21 w nastepujacy sposéb

W razie stwierdzenia w okresie rekojmi wad nienadajacych sie do usuniecia, Zamawiajacy
moze:

2) jezeli wady uniemozliwiaja uzytkowanie przedmiotu Umowy lub jego czesci zgodnie
z przeznaczeniem zada¢ bezptatnego wykonania przedmiotu Umowy lub jego czesci po raz
drugi.

Z zachowaniem prawa do zadania naprawienia szkody przez Wykonawce, do wysokosci
rzeczywiscie poniesionej szkody

W razie stwierdzenia wad nadajacych sie do usunigcia w okresie rekojmi,
Zamawiajacy moze:
1) zada¢ usunigcia wad. wyznaczajac Wykonawcy odpowiedni termin, a w przypadku jego
niedotrzymania usunaé¢ wady na koszt i ryzyko Wykonawcy,

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 10

Prosimy o modyfikacje §22, ust.2, ust.3, ust.6 w nastepujacy sposob
§22 (...)

2. Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kare umowna;

a za zwloke w oddaniu przedmiotu Umowy w wysokosci 0,5% wynagrodzenia ofertowego
brutto okreslonego w § 24, ust. 1 Umowy, za kazdy dzien roboczy zwlokisprzy—ezym-po
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b. za zwloke w przedstawieniu polis ubezpieczeniowych okreslonych w § 12 Umowy lub za
zwloke w przedtuzeniu terminu ich obowiazywania, w wysokosci 0,5 % wynagrodzenia
ofertowego brutto okreslonego w § 24 ust. 1 Umowy, za kazdy kolejny dzien roboczy
zwloki,

c. za zwloke w usunieciu wad, w wysokosci 0,3 % wynagrodzenia ofertowego brutto

okreslonego w § 24, ust. 1 Umowy, za kazdy dzien roboczy zwloki, liczonej od dnia

wyznaczonego na usunigcie wad; w—razie—zwloki—w—usunieciu—wad —w—terminie
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d. za odstapienie od Umowy przez Zamawiajacego z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcy, w wysokosci 10% wynagrodzenia ofertowego brutto okreslonego w § 24,
ust. 1 Umowy.

3. W przypadku poniesienia szkody przewyzszajacej kare umowna, Zamawiajacy

o




[image: image4.jpg]zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupeiniajacego do wysokosci
rzeczywiscie poniesionej szkody na zasadach ogdlnych. (...)

6. W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania Umowy przez Wykonawce,
zapfaci on kare umowna w wysokosci 10 % wartosci Umowy.

Oraz dodanie ustepow o nastepujacej tresci:

»7. W przypadku odstapienia od realizacji umowy przez Wykonawce z przyczyn
zawinionych przez Zamawiajacego, Zamawiajacy zaptaci Wykonawcy kare umowna w
wysokosci 10% wartosci przedmiotu umowy.

8. W przypadku odstapienia od umowy przez Zamawiajacego z winy Zamawiajacego
postanowienia § 22 ust. 7 stosuje sie odpowiednio.

9. Laczna suma naliczonych kar umownych nie moze przekroczyé 10% ceny brutto wartosci
przedmiotu umowy.”

Odpowiedz:

Zgodnie ze SIWZ z uwzglednieniem odpowiedzi na pytanie nr 3. Zamawiajacy dokonuje
modyfikacji tresci STWZ w zwiazku ze zmiana terminu.

Zataeznik nr 5 do STWZ — Projekt umowy § 22 otrzymuje nastepujace brzmienie:

1. Strony ustanawiaja odpowiedzialno$¢ finansowa za niewykonanie lub nienalezyte
wykonanie Umowy.

2. Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kare umowna;

a. za zwloke w oddaniu przedmiotu Umowy w wysokosci 0,5% wynagrodzenia
ofertowego brutto okreslonego w § 24, ust. 1 Umowy, za kazdy dzien zwloki, przy
czym po dniu 30.11.2011r. wysoko$¢ ta ulega zwiekszeniu do 1 % wynagrodzenia
ofertowego brutto okreslonego w § 24, ust. 1 Umowy, za kazdy kolejny dzien zwloki,

b. za zwloke w przedstawieniu polis ubezpieczeniowych okreslonych w § 12 Umowy lub
za zwloke w przedluzeniu terminu ich obowiazywania, w wysokosci 0.5 %
wynagrodzenia ofertowego brutto okre$lonego w § 24 ust. 1 Umowy, za kazdy
kolejny dzien zwioki.

c. za zwloke w usunieciu wad, w wysokosci 0,3 % wynagrodzenia ofertowego brutto
okreslonego w § 24, ust. 1 Umowy, za kazdy dzien zwloki, liczonej od dnia
wyznaczonego na usunigcie wad; w razie zwloki w usunieciu wad w terminie
dodatkowo wyznaczonym, kara umowna ulega podwyzszeniu o 50%,

d. za odstapienie od Umowy przez Zamawiajacego z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcy, w wysokosci 20% wynagrodzenia ofertowego brutto okreslonego w §
24, ust. 1 Umowy.

3. W przypadku poniesienia szkody przewyzszajacej kare umowna, Zamawiajacy
zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupelniajacego do wysokosci
poniesione] szkody na zasadach ogdlnych.

4. Za nienalezyte wykonanie umowy uznaje sie nie przediozenie przez Wykonawce w
terminie 2 tygodni od dokonania przez Inwestora zaplaty za zrealizowane roboty
dokumentéw poswiadczajacych rozliczenie 2z podwykonawca/ami, ktory/rzy
wykonywali roboty.

5. Za niewykonanie Umowy uznaje si¢ niepodpisanie przez Wykonawce protokotu

odbioru koncowego po dwukrotnym wezwaniu go do podpisania, po uptywie terminu
wykonania Umowy.

6. W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania Umowy przez Wykonawce,
zaplaci on kare umowna w wysokosci 30 % wartosci Umowy.

Pytanie 11
Prosimy o modyfikacje §24 ust.3 w nastepujacy sposob
3. Wykonawca jest zobowiazany w terminie 30 dni od dokonania przez Inwestora zaptaty za

zrealizowane roboty - do przedstawienia Inwestorowi dokumentéw poswiadczajacych
rozliczenie z podwykonawca/ami ( dowdd dokonania platnosci za wykonane roboty,




[image: image5.jpg]ustugi) ktéry wykonywal zrealizowane roboty. W przypadku nieudokumentowania takich
rozliczen zostanie to uznanie za nienalezyte wykonanie umowy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 12

Prosimy o odpowiedzi na pytania w odniesieniu do zapis6w § 25 ust.2 wzoru umowy.

»2. Wykonawca jako wierzyciel nie moze przeniesé wierzytelnosci wynikajqcej z niniejszej
Umowy na strone trzeciq bez uprzedniej pisemnej zgody Zamawiajqcego z uwzglednieniem

przepisow ustawy o dzialalnosci leczniczej.”

A) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na cesj¢ wierzytelnosci co, do ktérej Zamawiajacy
pozostaje w 60 dniowej zwloce w platnosci bez pisemnej zgody Zamawiajacego?

Zgodnie z ustawa o cenach. przekroczenie terminu platnosci o 1 dzien daje prawo rozpoczecia
naliczania odsetek ( a wiec juz w 31 dniu), w zwiazku z czym przy zwloce 60 dniowe;
Wykonawca chee mie¢ mozliwosé postuzenia sie dodatkowym narzedziem zmierzajacym do
zaspokojenia swoich intereséw w wykonaniu wzajemnych zobowiazan w wyniku wykonania
przedmiotu umowy. Takim narzedziem zabezpieczenia interesow Wykonawcy bedzie

mozIiwos¢ cesji wierzytelnosci bez pisemnej zgody Zamawiajacego w przypadku 60 dniowej
zwloki w platnosci.

Odpowiedz:
Zgodnie ze STWZ.

Pytanie 13

Prosimy o modyfikacje §26 ust.2 w nastepujacy spos6b

§26 (...)

2. Zamawiajacy moze odstapi¢ od Umowy w nastepujacych przypadkach:

1) w razie zaistnienia istotnej zmiany okolicznosci powodujacej, ze wykonanie Umowy nie
lezy winteresie publicznym, czego nie mozna bylo przewidzie¢ w chwili zawarcia
Umowy; Zamawiajacy w takim przypadku moze od Umowy odstapi¢ w terminie do 30 dni
od powzigcia wiadomosci o powyzszych okolicznosciach, a Wykonawcy przystugiwaé
bedzie jedynie wynagrodzenie nalezne mu z tytutu wykonania czesci Umowy do momentu
odstapienia od niej.

2) nieprzystapienie przez Wykonawce do wykonywania prac w terminie 10 dni od dnia
podpisania Umowy i przekazania placu budowy,

3) niewykonywania przez Wykonawce robdt przez okres 10 dni, z zastrzezeniem zapisow
§28

4) wykonywania przez Wykonawce robdt z naruszeniem Umowy,

5) istotnej zmiany okolicznosei, skutkujacej pogorszeniem sytuacji prawnej, finansowej lub
gospodarczej Wykonawcy. a w szczegdlnoscei:
a) otwarciem w stosunku do Wykonawcy postepowania likwidacyjnego, upadtosciowego,
uktadowego badz innego podobnego postepowania;

b) wszczgeiem egzekucji z majatku Wykonawcy przez ktéregokolwiek z jego wierzycieli;

. I
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d) okolicznoscia. gdy po zawarciu Umowy okazato sie, ze ktérekolwiek z zapewnien lub
gwarancji udzielonych przez Wykonawce jest niezgodne ze stanem rzeczywistym.




[image: image6.jpg]3. W sytuacji, w ktorej dojdzie do odstapienia od Umowy, Zamawiajacy zastrzega sobie
prawo do dochodzenia zaplaty kar umownych i odszkodowan w zakresie rzeczywiste] straty
jak-iutraconyehkerzysei, z zastrzezeniem , Ze laczna suma nahczonych kar umownych

nie moze przekroczy¢ 10% ceny brutto wartosci przedmiotu umowy.”
Odpowiedz:

Zgodnie ze SIWZ.

Pytanie 14

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane wynagrodzenia w przypadku wykonania prac
dodatkowych, koniecznych dla kompletnej realizacji przedmiotu zaméwienia, ktérych nie
mozna bylo przewidzie¢ w dniu podpisania umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany wynagrodzenia, gdyz rozliczenie inwestycji odbywa si¢
w systemie ryczattowym.

Pytanie 15

Prosimy o rozwazenie mozliwosci wydluzenia terminu realizacji zamdwienia do dnia 15
grudnia 2011r.

Pomimo niewielkich gabarytow budynku, jego funkcja oraz standard wykonania powoduja,

ze termin zakonczenia prac wyznaczony na 15 listopada b.r. moze by¢ mato realny.
Odpowiedz:

Zamawiajacy przesuwa termin wykonania zamowienia do dnia 30 listopada 2011r.

zalaczniki:
- strona nr 3 SIWZ — po zmianach

- Formularz Oferty — Zalacznik nr 3 do SIWZ — po zmianach
- Ogloszenie 0 zamowieniu — po zmianach




